

RETIFICAÇÃO nº 01 do EDITAL 06/2019 – PAPq/UEMG

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação divulga a retificação no EDITAL 06/2019 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO À PESQUISA - PAPq /UEMG, da forma descrita a seguir:

Retificação 01:

No subitem 6.1, onde se lê:

6.1. As inscrições serão realizadas do dia 25 de setembro a 24 de outubro de 2019, por meio de formulário eletrônico disponível em: <https://forms.gle/VYKkHvh9Smixmrru6>

Leia-se:

6.1. As inscrições serão realizadas do dia 25 de setembro a 24 de outubro de 2019, por meio de formulário eletrônico disponível em: <https://forms.gle/aW6KsPQxRMb2nmun6>

No subitem 10.1. Dos requisitos para ser indicado como bolsista, onde se lê:

c. Ter desempenho acadêmico global igual ou superior à média institucional de 70 (setenta) pontos, comprovado por meio de histórico escolar atualizado.

Leia-se:

c. Ter desempenho acadêmico global igual ou superior à média institucional de 70 (setenta) pontos, no último semestre concluído, comprovado por meio de histórico escolar atualizado.